
Министар Дачић у Венецуели на 17. самиту Покрета несврстаних
субота, 17. септембар 2016.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић борави у
Венецуели где учествује на 17. самиту Покрета несврстаних земаља.  

„Завршен је први део 17. самита Покрета несврстаних земаља. Било је лепо слушати,
готово у свакој дискусији помињана је и прва конференција Покрета несврстаних која је
одржана у Београду. Занимљиво да се на видео зиду у сали где се одржава
конференција, између осталих лидера Покрета, налази и слика Јоспипа Броза Тита -
једног од оснивача Покрета несврстаних.

Први део скупа на министарском нивоу је завршен, он је имао је за циљ припрему доласка
председника држава и шефова влада. Дакле, наредна два дана следи наставак самита
на нивоу шефова држава и влада.

Искористио сам ову прилику да са својим колегама, министрима спољних послова,
разговарам о актуелним темама. Србија је посматрач у Организацији и нас занимају
билатерални односи, а оно што нас посебно занима је питање Косова.

Важно је наше присуство овде јер Венецуела као домаћин није признала Косово, самим
тим није било дозвољено да косовске власти пошаљу своју делегацију.

Протеклих година редовно је био случај да Србија није била присутна, а представници
Приштине присутни и лобирали, као што је недавно било у Гвајани када су лобирали код
Карибских земаља.

Срео сам се са бројим колегама. Разговарао сам са министром спољних послова земље
домаћина, са шефовима дипломатија Ирана, Палестине, Еквадора, Азербејџана. Данас
сам разговарао са министрима спољних послова Бурундија и Камеруна.

На свим састанцима истицао сам наше билатералне односе и потребу за сарадњом и
пријатељством. Наравно, интересаовао ме је став о Косову и Метохији јер је то наш
витални, национални интерес. Веома сам задовољан разговорима и резултатима тих
разговора. Очекујем такву врсту разговора и са председницима и премијерима у наредна
два дана.
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Србија има статус посматрача у Организацији. Покрет несврстаних земаља један је од
највећих међународних покрета који окупља 120 земаља чланица и 17 посматрача. За
Србију је Покрет несврстаних земаља веома важан, јер од 86 држава које нису признале
Косово, 61 налази се у ПНЗ, зато је ово за нас од капиталног значаја", изјавио је министар
Дачић.

          {youtube}p1_jbmsyXTk{/youtube}

    
      

          {youtube}8NP-ZH3ybTc{/youtube}
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